
75%
of Black Americans believe they  

should own life insurance yet

just 56% have life 
insurance coverage

Half (51%) 
of insured Black Americans  
wish they had purchased  
their life insurance policies  
at a younger age

Black Americans’ 
top reason  
for owning  
life insurance:

66%
final  

expenses

2/3 of Black Americans believe 
they should have enough life insurance to 
replace at least 10 years of income

Black Americans’  
Views on Life Insurance 
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#HelpProtectOurFamilies

Source: 2021 Insurance Barometer Study, L IMRA and Life Happens.


